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Продуценты – производители органического вещества.

http://files.myopera.com/arsa54/albums/109460/Sycamore Tree.jpg


Консументы – потребители органического вещества.
Консументы I порядка – травоядные

Консументы II порядка – плотоядные.

http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%B0%D0%B9%D0%BB:White-tailed_deer_(Odocoileus_virginianus)_grazing_-_20050809.jpg


Редуценты – разрушители органического вещества.

http://www.megabook.ru/MObjects2/data/pict2004/biology/biol303.jpg


Экосисте́ма, или экологи́ческая систе́ма (от др.греч. 
οἶκος — жилище, местопребывание) — биологическая 
система, состоящая из сообщества живых организмов 
(биоценоз), среды их обитания (биотоп), системы 
связей, осуществляющей обмен веществом и энергией 
между ними. 





«Пищевые цепи» 

«Поток энергии»

«Круговорот веществ»



Пищевая цепь.
В процессе питания 
организмы связаны между 
собой в определённой 
последовательности, 
называемой пищевой 
цепью. По цепи 
осуществляется передача 
энергии. 



Кластер «Типы пищевых цепей»



Пищевая цепь.
В процессе питания 
организмы связаны между 
собой в определённой 
последовательности, 
называемой пищевой 
цепью. По цепи 
осуществляется передача 
энергии. 



Биологический  круговорот- это процесс 

поступление химических элементов из 

почвы и атмосферы в живые организмы, 

превращение в них поступающих элементов 

в новые сложные соединения и возвращение 

их в почву и атмосферу в процессе 

жизнедеятельности. 



Поток энергии.

Солнечный 
свет

Зеленые 
растения

Травоядные 
организмы

Плотоядные 
организмы

затраты

затраты

затраты

редуценты

Органические 
вещества

затраты

На любой трофический уровень
поступает лишь около 10%
энергии предыдущего уровня.
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Задача 

На основании правила экологической пирамиды 

определите, сколько нужно зерна, чтобы в лесу 

вырос один филин массой 3,5 кг, если цепь 

питания имеет вид: зерно злаков -> мышь -> 

полевка -> хорек -> филин.

Домашнее  задание:

1. Изучить § 46  учебника., решить задачу

2. Ответить на вопросы после текста параграфа.




